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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 

TOTOTLÁN, JALISCO. 

ADMINISTRACIÓN 2015 - 2018. 
 

- - - - - En la ciudad de Tototlán, Jalisco, siendo las 19:00 diecinueve horas, del día 

martes 28 veintiocho del mes de Julio del año 2016 dos mil dieciséis, con motivo de 

llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Ayuntamiento número 10 diez, correspondiente a la 

Administración Municipal 2015-2018; preside la Sesión el Ciudadano LIC. JUAN 

GUADALUPE ACEVES DELGADO, Presidente Municipal, quién da la bienvenida a 

los Regidores Presentes y al Secretario General del H. Ayuntamiento LIC. JUAN 

GUALBERTO FLORES VELÁZQUEZ, a quién pide pase lista y de fe de los Ediles 

asistentes, funcionario que hace constar la presencia de los siguientes integrantes del 

Ayuntamiento:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. JUAN GUADALUPE ACEVES DELGADO 

REGIDOR   MTRO. JORGE ANTONIO ACEVES VERA 

REGIDOR   C. BEATRIZ OCHOA VELÁZQUEZ 

REGIDOR   LIC. LUIS ALBERTO PELAYO TIRADO   

REGIDOR   LIC. ADRIANA NEREYDA MALDONADO JIMÉNEZ   

REGIDOR   C. ARTURO HERNÁNDEZ LÓPEZ 

REGIDOR   LIC. JAIME SALAZAR TEMORES 

REGIDOR   ING. JULIO CESAR GONZÁLEZ HERNÁNDEZ 

REGIDOR    L.C.P. JOSÉ LUIS CASTELLANOS BECERRA 

REGIDOR   C. ELIZABETH PIÑA PULIDO 

SINDICO   LIC. MARÍA OFELIA RODRÍGUEZ MACÍAS 

 

 

 

- - - - - Hace del Conocimiento el Secretario General LIC. JUAN GUALBERTO 

FLORES VELÁZQUEZ, que se encuentran once de once Regidores que integran el 

pleno del H. Ayuntamiento,  por lo cual se declara instalada la Sesión por existir 

Quórum Legal.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 
 

- - - - - Acto seguido el Presidente Municipal LIC. JUAN GUADALUPE ACEVES 

DELGADO da el uso de la voz al Secretario General del H. Ayuntamiento  LIC. JUAN 

GUALBERTO FLORES VELÁZQUEZ para que de lectura al Orden del Día de la 

presente Sesión  Ordinaria siendo el siguiente:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DIA: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

I. Presentación y en su caso aprobación por parte del H. Ayuntamiento de 

Tototlán, Jalisco,  la Iniciativa de Ley que reforma los artículos 101, 102, 

103, 104 y 105 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, con el 

objeto de eliminar la figura del fuero constitucional que gozan los 

funcionarios de los poderes; Legislativo, Ejecutivo y Judicial. - - - - - - - - - -  

 

II. Presentación al Pleno del H. Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, de los 

acuerdos legislativos con números; 555-LXI-16 y 557-LX-16 emitidos por 

parte del H. Congreso del Estado de Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

III. Presentación al Pleno del H. Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, de los 

acuerdos legislativos con números; 604-LXI-16 y 610-LXI-16 emitidos por 

parte del H. Congreso del Estado de Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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IV. Presentación al Pleno del H. Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, de los 

acuerdos legislativos con números; 631-LXI-16 y 632-LXI-16 emitidos por 

parte del H. Congreso del Estado de Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

V. Presentación y en su caso aprobación por parte del H. Ayuntamiento de 

Tototlán, Jalisco, de la corrección al artículo 45 y modificación al artículo 

47 del Reglamento para el uso de Vehículos Oficiales del Municipio de 

Tototlán, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

VI. Presentación al Pleno del H. Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, el 

Dictamen Jurídico sobre la situación que guarda el finado quien llevaba por 

nombre; Javier Escalante Hernández quien laboraba en este Gobierno 

Municipal. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

VII. Presentación al Pleno del H. Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco la 

cotización de obra eléctrica a llevarse a cabo en predio Barranquilla Azul, 

ubicado dentro de esta Municipalidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

VIII. Asuntos Diversos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - - - - - -En uso de la voz el Presidente Municipal LIC. JUAN GUADALUPE 

ACEVES DELGADO, pide se someta a votación el Orden del Día; propuesta que se 

declara aprobada por MAYORIA CALIFICADA de votos, por lo que se procedió a su 

desahogo en los siguientes términos: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - -DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA - - - - - - - - - - - - - - - 

 

- - - - - - DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN  DEL DIA  - - - - - - - - 

Presentación y en su caso aprobación por parte del H. Ayuntamiento de Tototlán, 

Jalisco,  la Iniciativa de Ley que reforma los artículos 101, 102, 103, 104 y 105 de la 

Constitución Política del Estado de Jalisco, con el objeto de eliminar la figura del 

fuero constitucional que gozan los funcionarios de los poderes; Legislativo, 

Ejecutivo y Judicial. Se acordó por MAYORIA CALIFICADA de los ediles 

presentes aprobar la Iniciativa de Ley que reforma los artículos, 91 fracción II, 99 primer 

párrafo, deroga la fracción III del articulo 41 y los artículos 100, 101, 102, 103, 104 y 

105 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, para que se elimine la figura del 

fuero constitucional que gozan los altos funcionarios de los poderes; Legislativo, 

Ejecutivo y Judicial, de conformidad al Decreto número 26859 emitido por parte del H. 

Congreso del Estado de Jalisco.  

 

 

- - - - - - DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN  DEL DIA  - - - - - -  

Presentación al Pleno del H. Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, de los acuerdos 

legislativos con números; 555-LXI-16 y 557-LX-16 emitidos por parte del H. 

Congreso del Estado de Jalisco. Se acordó por MAYORIA CALIFICADA de los 

diles presentes, PRIMERO: Turnar a la Comisión Edilicia de Cultura y Turismo para 

enlistar o realizar los trámites concernientes con el objeto de contribuir en las 

reparaciones de las fincas que requieren restauración y/o conservación, y sean tomadas 

en cuenta en el listado de Bienes Inmuebles inscritos dentro del Inventario del 

Patrimonio Cultural del Estado de Jalisco, de conformidad al acuerdo número 557-LXI-

16 emitido por parte del H. Congreso del Estado. SEGUNDO: Turnar a la Comisión 

Edilicia de Ecología para que el Municipio de Tototlán, Jalisco, implemente o refuercen 

programas de reforestación en todo el territorio, y se promuevan e incentiven mediante 

los mecanismos para promover la participación ciudadana en protección del medio 

ambiente de conformidad al acuerdo número 555-LXI-16 emitido por parte del H. 

Congreso del Estado. 

 

 

- - - - - - DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN  DEL DIA  - - - - - - - - 



 

3 
 

Presentación al Pleno del H. Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, de los acuerdos 

legislativos con números; 604-LXI-16 y 610-LXI-16 emitidos por parte del H. 

Congreso del Estado de Jalisco. Se acordó por MAYORIA CALIFICADA de los 

diles presentes, PRIMERO: Turnar a la Comisión Edilicia de Turismo para que se 

expida el Reglamento de Turismo Municipal, y se opere el Sistema de Información 

Turística Municipal y se constituya el Consejo Consultivo Turístico Municipal, y que se 

incluyan estas figuras dentro de sus reglamentos de Turismo o la normatividad de 

conformidad con la legislación en la materia de conformidad al acuerdo número 604-

LXI-16 emitido por parte del H. Congreso del Estado. SEGUNDO: Turnar a la 

Comisión Edilicia de Educación y Ecología para que de forma coordinada implementen 

mecanismos y se diseñen programas permanentes en las escuelas, para que los 

educandos tengan conocimiento de la importancia del cuidado y protección de los 

animales, contribuyendo con esto a una cultura de protección y cuidado animal, en base 

a lo dispuesto por la Ley de la materia, de conformidad al acuerdo número 610-LXI-16 

emitido por parte del H. Congreso del Estado. 

 

 

- - - - - - DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN  DEL DIA  - - - - - - - - 

Presentación al Pleno del H. Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, de los acuerdos 

legislativos con números; 631-LXI-16 y 632-LXI-16 emitidos por parte del H. 

Congreso del Estado de Jalisco. Se acordó por MAYORIA CALIFICADA de los 

diles presentes, PRIMERO: Turnar a la Comisión Edilicia de Ecología para que de 

manera coordinada el Municipio de Tototlán, Jalisco y la Fiscalía General del Estado de 

Jalisco, supervisen y detengan de manera inmediata la tala desmesurada y clandestina de 

arboles en esta Municipalidad de conformidad al acuerdo número 631-LXI-16 emitido 

por parte del H. Congreso del Estado. SEGUNDO: Exhortar al Director de Desarrollo 

Rural para que se conduzca con respeto y en medida de lo posible presente informe al 

Regidor con Comisión de Ecología sobre las diferentes acciones que se toman en la 

Dirección de Desarrollo Rural y Ecología. TERCERO: Exhortar y girar instrucciones al 

Titular del Instituto Municipal de Atención a la Juventud, Lic. Eduardo Martínez Sainz, 

para que elabore un informe semestral de actividades, mismo que pueda entregarse a la 

Diputada Martha Susana Barajas del Toro, Presidenta de Comisión de Juventud y 

Deporte en el Congreso del Estado de Jalisco, con la finalidad de contribuir y establecer 

herramientas, para que los jóvenes se desarrollen en una sociedad con más 

oportunidades de conformidad al acuerdo número 632-LXI-16 emitido por parte del H. 

Congreso del Estado. 

 

 

 

- - - - - - DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN  DEL DIA  - - - - - - - - 

Presentación y en su caso aprobación por parte del H. Ayuntamiento de Tototlán, 

Jalisco, de la corrección al artículo 45 y modificación al artículo 47 del Reglamento 

para el uso de Vehículos Oficiales del Municipio de Tototlán, Jalisco. Se acordó por 

MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes aprobar la corrección del artículo 45 

y modificación al artículo 47 del Reglamento para el uso de Vehículos Oficiales del 

Municipio de Tototlán, Jalisco, quedando de la siguiente manera: 

 

Artículo 45 Bis.- En casos de negligencia, irresponsabilidad e inobservancia de los 

procedimientos establecidos en el presente reglamento para uso de vehículos oficiales, 

por parte de los servidores públicos, traerá como consecuencia el que se proceda al 

levantamiento del acta respectiva y se canalice el caso a la Presidencia Municipal quien 

determinara en todo caso, de acuerdo con el Reglamento de las Condiciones Generales 

de Trabajo para los Servidores Públicos del Municipio de Tototlán, Jalisco, si se integra 

el procedimiento sancionador que establece dicho cuerpo legal y la Ley para los 

Servidores Públicos del Estado de Jalisco y sus Municipios.  

 

Artículo 47.- En los casos a que se refiere el artículo 45, el Contralor Municipal como 

órgano de control disciplinario deberá integrar el procedimiento sancionador que se 

establece en el Reglamento de las Condiciones Generales de Trabajo para los Servidores 

Públicos del Municipio de Tototlán, Jalisco y una vez integrado debidamente, remitirá el 
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expediente de responsabilidad al Presidente Municipal, para que resuelva sobre la 

imposición o no de sanción.  

 

 

- - - - - - DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO DEL ORDEN  DEL DIA  - - - - - - - - 

Presentación al Pleno del H. Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, el Dictamen 

Jurídico sobre la situación que guarda el finado quien llevaba por nombre; Javier 

Escalante Hernández quien laboraba en este Gobierno Municipal. Se acordó por 

MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes aprobar el dictamen jurídico 

presentado por parte de la Sindicatura del Gobierno Municipal de Tototlán, Jalisco, para 

que se otorgue el 50% cincuenta por ciento del sueldo que obtenía a la viuda de nombre 

Angelina Saldaña Cerda, correspondiente al servidor público finado Javier Escalante 

Hernández, quien laboraba para este H. Ayuntamiento Constitucional. Lo anterior de 

conformidad con los artículos 3 incisos “e” y “f”, 9 y 12 y relativos al Reglamento de 

Pensiones y Jubilaciones para los Trabajadores del Municipio de Tototlán, Jalisco.  

 

 

- - - - - - DESAHOGO DEL SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN  DEL DIA  - - - - - - -  

Presentación al Pleno del H. Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco la cotización de 

obra eléctrica a llevarse a cabo en predio Barranquilla Azul, ubicado dentro de esta 

Municipalidad. Se acordó por MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes 

turnar dicha solicitud a la Regidora C. Elizabeth Piña Pulido, para el seguimiento y 

análisis correspondiente sobre la cotización de obra eléctrica a llevarse a cabo en predio 

Barranquilla Azul, de esta Municipalidad de Tototlán, Jalisco, y se presente dicho punto 

en la siguiente sesión ordinaria de Ayuntamiento para su determinación correspondiente.  

 

 

- - DESAHOGO DEL OCTAVO SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN  DEL DÍA - - -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ASUNTOS DIVERSOS - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

 

1. LIC. MARIA OFELIA RODRIGUEZ MACIAS. (FINIQUITOS 

LABORALES). Se acordó por MAYORIA CALIFICADA de los ediles 

presentes Turnar a la Comisión de Hacienda para que se establezcan las fechas 

correspondientes para realizar los pagos de finiquitos laborales que se encuentran 

pendientes por cubrir por este H. Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, de acuerdo 

a la solvencia económica del Municipio.  

 

 

2. DR. LUIS ALBERTO PELAYO TIRADO. (PUNTO INFORMATIVO). 

Estuvimos en capacitación por parte del Consejo Estatal de Prevención de 

Accidentes, y les informo que fue  muy provechoso esta reunión ya que de la 

Región Cienega somos el único Municipio que asistió. Buscamos hacer un 

bosquejo general y realizar una auditoría en la materia al Municipio. 

También quiero comentarles que hemos estado yendo a la Localidad de 

Yerbabuena y en la cancha que se encuentra ahí, tenemos el problema de 

iluminación, ya que aparate de usarse para fines deportivos, se utiliza para hacer 

eventos culturales y demás por lo cual solicito que se tome en cuenta. El presente 

se anota como PUNTO INFORMATIVO, ya que no existió acuerdo alguno.  

 

 

3. L.C.P. JOSE LUIS CASTELLANOS BECERRA. (REDUCCIÓN DE 

SALARIOS). En uso de la voz el Regidor José Luis Castellanos Becerra “en 

relación a la disminución de los salarios, doy mi inconformidad ya que se viola 

un artículo de la Ley para los Servidores Públicos del Estado de Jalisco y sus 

Municipios,  por lo cual no estoy de acuerdo en tal proceder. Yo se que el 

Municipio necesita un ahorro y una disminución en el gasto y siento que no sea 

lo indicado, pero seria de buscar otras alternativas. En cuestión de estar al 

pendiente en revisión de trabajos que se han estado haciendo y que por la mala 

vigilancia de las personas responsables.” En uso de la voz el Presidente 
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Municipal “es ayudar a las finanzas del Municipio y en su momento estabilizar la 

situación económica para prevenir otra deuda para el Municipio y ya no hacer 

mano de un recurso de deuda pública.” En uso de la voz el Regidor Jaime 

Salazar Temores “respecto a este tema yo creo que tenemos que buscar 

alternativas y sabemos que la situación financiera es crítica, el tema de la 

disminución de los sueldos a los trabajadores y debemos distinguir los sueldos de 

los trabajadores a nosotros como miembros del Ayuntamiento, y respecto a los 

trabajadores la Ley lo prohíbe, y como hablábamos que hay una 

corresponsabilidad y respecto al salario de nosotros si estamos ganando mas se 

turne a la Comisión Técnica de Evaluación Salarial, y que se nos descuente lo 

que se tenga que descontar, pero más que nada solicito que nos apliquemos a la 

legalidad y que no se venga después una consecuencia mayor, y el problema no 

es la disminución en mi salario, pero donde si lo hay es en disminuir el salario a 

los trabajadores del Municipio, hay otras vías y se requiere hacer un análisis de 

donde podemos ahorrar dinero y manejar una estrategia de combate a las fugas. 

Sabemos que hay personas aviadoras que cobran y sin hacer nada, tendremos que 

analizar eso también.” En uso de la voz el Presidente Municipal “si me gustaría 

que todos esos detalles se fueran puntualizando, y si saben de algún aviador pues 

que digan quien es.” En uso de la voz el Regidor Jaime Salazar Temores “ahorita 

no tengo los nombres, pero sabemos que hay personas que gozan de dichos 

privilegios, también se han creado algunos puestos nuevos y acciones nuevas que 

algunos no tienen sentido o razón de ser y como consecuencia se aumenta la 

nomina y pues son muchas cosas y estamos en la mejor disponibilidad y como lo 

dijimos desde un principio y ya llevamos casi un año de la administración y 

hemos estado a favor de prácticamente todo, y con eso hemos demostrado que 

estamos en el plan de trabajar en equipo y que las cosas se soluciones, no 

queremos obstaculizar y hacer quedar mal al Presidente Municipal, es al 

contrario sabemos que queremos que le vaya bien a esta administración y solo 

pido que nos apeguemos a la ley y que no caigamos en una responsabilidad 

administrativa o hasta penal, no es el problema de mí salario, al contrario, y no 

estoy a favor de que me aumenten el sueldo, pero si dicen que debemos ganar 

menos muy bien pero hay que atender la legalidad del salario de los trabajadores 

del Municipio.” En uso de la voz la Regidora Elizabeth Piña Pulido “venimos a 

trabajar y hacer lo mejor por Tototlán, en otras sesiones Presidente se lo he dicho 

que siento el rechazo de los directores y hasta de su misma secretaria, yo se lo he 

dicho a usted Presidente, ¿de qué se trata? Solo pido que se nos trate con respeto 

como nosotros, y si va contra la ley de bajar el salario sugiero que busquemos 

otras medidas y juntos trataremos de sacar esto adelante pero no violando la ley.” 

En uso de la voz el Regidor José Luis Castellanos Becerra “yo no quiero 

obstaculizar mi postura no es esa, yo quiero apoyar y de alguna manera cumplir 

con mi trabajo, en un principio Presidente tu nos diste la apertura de trabajar en 

equipo.” En uso de la voz el Presidente Municipal “la intención de esta medida, y 

lo pongo a su consideración el tema. Todas las decisiones que tomamos aquí van 

en beneficio o perjuicio de los ciudadanos de Tototlán y de acuerdo al ajuste al 

presupuesto de egresos que corresponde a la nomina del diez por ciento a la baja, 

consiste en tener un ahorro en seis meses que nos pueda ayudar a que 

enfrentemos el pago de aguinaldos, ya que necesitamos tres millones quinientos 

mil pesos para cubrirlo, tendrá que haber otras medidas, realizar procedimientos 

administrativos a los trabajadores que no  laboren y no cumplan con su trabajo, 

yo lo digo abiertamente, jamás aceptare aviadores en esta administración y si 

existiera alguien háganlo saber y veremos si está trabajando o no, y como eso 

tenemos que analizar caso por caso, tendremos que dar de baja a gente por la 

necesidad económica que tiene el Municipio, debemos disminuir la nomina y 

todos lo sabemos. Además yo lo platique con todo el personal del Ayuntamiento 

en el cual todos estuvieron de acuerdo en cuestión a la reducción del salario del 

diez por ciento y de manera verbal y confiada. A mí a la fecha no me han dicho 

nada ni me han hecho algún comentario, aun así yo estoy de acuerdo en que la 

Ley de Servidores Públicos marca que el salario es intocable pero aun así yo lo 

consulte y consensé con los trabajadores y estuvieron de acuerdo, no es una 

acción autoritaria. Con la voluntad de las personas podemos hacer esto y que de 
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manera voluntaria se expresen ellos, no podemos politizar algo que estamos 

trabajando por algo en beneficio de la población porque en caso de que en 

Diciembre no tengamos para pagar el aguinaldo tendremos que acudir al 

endeudamiento. Yo votare en contra de endeudamientos de aquí en adelante, y si 

nos llegáramos a endeudar el Municipio contara con un descuento mensual de 

cuatrocientos cincuenta mil pesos, y creo que la sociedad de Tototlán no tiene la 

culpa de ello. En uso de la voz el Regidor José Luis Castellanos Becerra “¿Por 

qué cuando se solicito a los trabajadores del Municipio, no se nos invito?, era 

importante que nosotros como Regidores estuviéramos ahí presentes, para 

conocer la situación.” En uso de la voz el Presidente Municipal “hay gente 

dentro de la nomina hay pensionados, algunas delegaciones, gente comisionada 

que está en el sector salud, son cargas quizás pero necesarias para la población, 

ya que hay enfermeras, intendentes y demás personas.” En uso de la voz el 

Regidor José Luis Castellanos Becerra “un trabajador aparte de que genera 

sueldo, se dan vacaciones, aguinaldos y atenciones medicas y si tenemos diez 

trabajadores debemos darles estas prestaciones, en conjunto con su familia, y si 

debemos recortar nomina porque la verdad no alcanza.” En uso de la voz el 

Presidente Municipal “el miércoles revisaremos la ley de ingresos de este año y 

es muy importante que en una sesión de ayuntamiento agotemos todos los 

puntos, yo por eso les pido ayuda en aportación de ideas, y somos un cuerpo 

colegiado, somos un Ayuntamiento en Pleno, que debemos dar a conocer 

alternativas y soluciones en beneficio de la población.” En uso de la voz el 

Regidor Arturo Hernández López “yo creo que esto ya se había platicado y se 

había acordado, como el tema del Arquitecto, no se vale que los trabajadores 

nada mas checan y se van, entonces hablamos que el descuento es solo por seis 

meses para juntar algo para el aguinaldo, incluso se platico que los aguinaldos 

para nosotros nos los pagaran hasta enero, entonces no creo que debamos darle 

tanta vuelta al asunto.” En uso de la voz el Regidor Jaime Salazar Temores “mi 

postura es la que manifesté desde un principio de estar en contra, puesto que está 

prohibido en la ley, y el trato a nosotros como parte del H. Ayuntamiento no 

tengo problema, en cuanto a mi salario no tengo problema que se me rebaje el 

diez por ciento, pero en cuanto a los trabajadores que se les descuente estoy en 

contra, por violentar la ley.” En uso de la voz el Regidor José Luis Castellanos 

Becerra “estoy en la misma postura que en cuanto a mi salario tampoco tengo 

problema pero en cuanto a los trabajadores no estoy de acuerdo que se les 

descuente.” En uso de la voz el Regidor Julio Cesar González Hernández “mi 

postura es la misma que la que manifiesta el Regidor Jaime y José Luis.” En uso 

de la voz la Regidora Beatriz Ochoa Velázquez “a mí me gustaría tomar un poco 

el punto y estoy a favor con la idea de estar a favor para no endeudarnos, y me 

gustaría que se hiciera un convenio donde se establezca el periodo hasta el mes 

de diciembre para que los empleados se sientan respaldados.” En uso de la voz la 

Regidora Elizabeth Piña Pulido “yo no estoy en contra de que el Municipio 

ahorre, y no reclamo que me regresen mi sueldo, pero a los trabadores no estoy 

de acuerdo que se les descuente porque va en contra la ley.” En uso de la voz el 

Regidor Luis Alberto Pelayo Tirado “los trabajadores también forman parte de 

este Ayuntamiento y deben de tener el compromiso con la sociedad en general, y 

los trabajadores deben entender que no lo estamos haciendo por algo sin 

fundamento, es para ahorrar y que el ahorro se vaya a cierta cuenta en especifico 

con el motivo de no endeudar y todos debemos poner de nuestra parte, y sabemos 

que los lastimamos, pero estamos beneficiando con esta medida por dos años 

más a su familia y a su pueblo, no veo otra solución, y si vemos otra posibilidad 

hay que juntarnos con el Tesorero para ver si es viable o no la idea que podamos 

tener y todas estas situaciones con graves y no son fáciles, pero es la 

responsabilidad de todos que nos puedan en cierto momento sacar a flote o nos 

hundimos mas, además es temporal, son solo seis meses con esta medida, es una 

cuestión de criterio y de sentido común de las cosas.”  Con 7 siete votos a favor 

por parte de; Lic. Juan Guadalupe Aceves Delgado, Mtro. Jorge Antonio Aceves 

Vera, C. Beatriz Ochoa Velázquez, Dr. Luis Alberto Pelayo Tirado, Lic. Adriana 

Nereyda Maldonado Jiménez, C. Arturo Hernández López y Lic. María Ofelia 

Rodríguez Macías. Y 4 cuatro votos en contra por parte de; Lic. Jaime Salazar 
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Temores, Ing. Julio Cesar González Hernández, L.C.P. José Luis Castellanos 

Becerra y C. Elizabeth Piña Pulido, por lo cual se acordó por MAYORIA 

ABSOLUTA de los ediles presentes aprobar la reducción del 10% diez por 

ciento, a los empleados del Municipio de Tototlán, Jalisco, sobre los sueldos 

correspondientes a la remuneración superior a los $3,000.00 (tres mil pesos 

00/100 M.N.), netos.  

 

 

4. LIC. JAIME SALAZAR TEMORES. (TEMAS DIVERSOS). Se acordó por 

MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes; 

 

1ro. Exhortar a las personas que se dediquen al comercio de la masa y la tortilla 

para que los establecimientos (tortillerías) se instalen a distancia prudente entre 

una y otra.  

2do. El Regidor Jaime Salazar Temores solicita se adquiera y se instale un boiler 

para uso de los elementos de la Comisaría General de Seguridad Pública. 

3ro. El Regidor Jaime Salazar Temores solicita informe sobre la renovación o en 

su caso ratificación de los Agentes Municipales de las Localidades de Laja de 

Gómez, Coinan Grande y Yerbabuena.  

 

5. C. ELIZABETH PIÑA PULIDO. (DIVERSAS SOLICITUDES). Se acordó 

por MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes; 

 

1ro. La Regidora Elizabeth Piña Pulido solicita la atención de 3 tres lámparas en 

las calles de Las Eras de esta Municipalidad, por la carencia de iluminación.  

2do. Solicitar a la Jefatura de Alumbrado Público para que atienda y se reparen 

las lámparas que dejaron de funcionar o presentan algún problema en esta 

Municipalidad.  

3ro. Solicitar al Organismo Público Descentralizado (SAPASM) y la Dirección 

de Obras Públicas para que se atienda la problemática de drenaje en la Localidad 

de Las Eras, Municipio de Tototlán, Jalisco. 

4to. Exhortar a los Directores y Jefes de Área del H. Ayuntamiento de Tototlán, 

Jalisco, para que se conduzcan con respeto y cordialidad a los Regidores del 

Municipio de Tototlán, Jalisco.  

 

 

6. LIC. ADRIANA NEREYDA MALDONADO JIMENEZ. (CURSOS DE 

VERANO EN CASA DE LA CULTURA). Se acordó por MAYORIA 

CALIFICADA de los ediles presentes autorizar la cantidad de $10,000.00 (diez 

mil pesos 00/100 M.N.), con el objeto de implementar el programa de Cursos de 

Verano en Casa de Cultura de Tototlán, Jalisco.  

 

 

7. ING. JULIO CESAR GONZALEZ HERNANDEZ. (CALLES DEL 

MUNICIPIO). Se acordó por MAYORIA CALIFICADA de los ediles 

presentes girar instrucciones a la Dirección de Planeación y Obras Públicas para 

que en medida de lo posible se rehabilite y se reparen las calles que se 

encuentren en mal estado de la cabecera municipal de Tototlán, Jalisco.  

 

8. LIC. JUAN GUADALUPE ACEVES DELGADO. (SOLICITUD POR 

PARTE DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y 

SANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TOTOTLAN, JALISCO). Se 

acordó por MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes; 

PRIMERO: aprobar y autorizar para que el Sistema de Agua Potable, 

Alcantarillado y Saneamiento del Municipio de Tototlán, Jalisco, se adhiera al 

portal web del Municipio de Tototlán, Jalisco, correspondiente a 

tototlan.jalisco.gob.mx, con el objeto de dar cumplimiento a las obligaciones en 

materia de transparencia y acceso a la información pública.  

SEGUNDO: Aprobar para que se nombren a los integrantes del Consejo de 

Administración del Sistema de Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento del 
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Municipio de Tototlán, Jalisco, así como en la Comisión Tarifaria del Municipio 

siendo; 

 

 Ing. Miguel Ángel Gutiérrez Zamora: Titular 

 Lic. Paola Guadalupe Cuevas Carranza: Suplente 

 

9. LIC. JUAN GUADALUPE ACEVES DELGADO. (PRIMER INFORME 

DE GOBIERNO ADMINISTRACIÓN 2015 – 2018).” Se acordó por 

MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes aprobar para que el día 2 de 

septiembre del año 2016, en punto de las 17:00 horas se lleve a cabo el 1er. 

Informe de Gobierno en las instalaciones del Auditorio Municipal ubicado en 

calle San Bernardino número 4, Colonia Guadalupe en esta Municipalidad de 

Tototlán, Jalisco.  

 

 

10. LIC. JUAN GUADALUPE ACEVES DELGADO. (SR. GILBERTO 

ACEVES ALCOCER).” Se acordó por MAYORIA CALIFICADA de los 

ediles presentes; 

PRIMERO: Aprobar para que se nombre al Sr. Gilberto Aceves Alcocer como 

hijo ilustre del Municipio de Tototlán, Jalisco.  

SEGUNDO: Aprobar la realización de homenaje en vida al Sr. Gilberto Aceves 

Alcocer el día sábado 30 de Julio del año 2016, en Casa de la Cultura de este 

Municipio de Tototlán, Jalisco.  

TERCERO: Autorizar la construcción e instalación en la Plaza de Armas un 

Monumento del hijo ilustre del Municipio de Tototlán, Jalisco, Sr. Gilberto 

Aceves Alcocer.  

 

 

11. CONSEJO TECNICO DE CATASTRO MUNICIPAL. Se acordó por 

MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes aprobar la creación y 

constitución del Consejo Técnico de Catastro Municipal para la Administración 

2015 – 2018, el cual se conforma de la siguiente manera; 

 

 Lic. Juan Guadalupe Aceves Delgado – Presidente Municipal 

 L.A.E. Noé Saldaña Escalante – Encargado de la Hacienda Municipal 

 Lic. Raúl Ulises Avalos Márquez – Titular de Catastro Municipal 

 Lic. Jaime Salazar Temores – Regidor Comisionado 

 C. Sergio Salazar López – Representante de los Sectores Industrial, Comercial y 

Empresarial 

 C. Alfredo Castellanos Rosales – Representante del Sector Agropecuario. 

 Arq. Víctor Hugo López Aguilar – Representante de los Propietarios de Fincas 

Urbanas. 

 Ing. Eliseo Becerra Ibarra – Representante del Consejo Intergrupal de 

Valuadores del Estado de Jalisco. 

 Lic. J. Jesús Chávez Salazar – Representante del Colegio de Notarios del Estado 

de Jalisco.  

 

 

12. LIC. JUAN GUADALUPE ACEVES DELGADO. (INFORME DE GASTOS 

CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE MAYO Y JUNIO DEL AÑO 

2016).  

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

9 
 

HACIENDA 

CUENTA 1359123 

MAYO. 2016 

   FECHA NOMBRE CONCEPTO  RETIROS   

04/05/2016 MARTHA GUILLERMINA JUAREZ ACEVEDO 

PAGO DE ARTICULOS DE PAPELERIA 
PARA DIFERENTES OFICINAS DE 
PRESIDENCIA  $         2,881.90  

04/05/2016 LUIS GUILLERMO AGUILAR GODOY 
EVENTOS FIESTAS DE MAYO 
TOTOTLAN 2016  $       47,000.00  

09/05/2016 ESTELA SALDAÑA VILLEGAS 
APOYO PARA LAS FIESTAS DE LA 
COMUNIDAD DE SAN ISIDRO  $       15,000.00  

09/05/2016 ADRIANA NEREYDA MALDONADO 
PAGO DE BANDA DE GUERRA 
EVENTOS FIESTAS DE MAYO  $         4,640.00  

09/05/2016 VICTOR HUGO MERCADO SANCHEZ 
PAGO DE PUERTA BAÑO OFICINA DE 
SINDICATURA  $         2,600.00  

09/05/2016 JUAN GUALBERTO FLORES VELAZQUEZ GASTOS POR COMPROBAR  $         3,929.00  

09/05/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE 

PAGO DE PERSONAL DE ASEO 
PUBLICO QUE APOYO EN LAS FIESTAS 
DE MAYO  $       30,540.00  

09/05/2016 ELIZABETH PIÑA PULIDO 

PAGO DE MEDICAMENTOS Y ATENCION 
MEDICA REGIDORA DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $         7,720.04  

09/05/2016 JUAN ANTONIO ASCENCION TIRADO 
PAGO DE RENTA DE SONIDO EVENTOS 
FIESTAS DE MAYO   $         9,280.00  

09/05/2016 ALFREDO ANTONIO AMBRIZ PADILLA PAGO POR ATENCION MEDICA DENTAL  $         1,971.00  

09/05/2016 JAIME MENDEZ TORRES 
PAGO DE REPRACION DE GRUAS 
RASTRO MUNICIPAL  $         2,900.00  

09/05/2016 JORGE ALBERTO MERCADO PADILLA PAGO DE MATERIAL DE IMPRENTA  $         6,600.40  

10/05/2016 ABRAHAM FAMOSO CORTEZ 
PAGO DE 50% BOTELLAS DE AGUA 
PARA EVENTOS FIESTAS DE MAYO  $       16,820.00  

10/05/2016 JORGE ARMANDO FALCON CARDENAS 

PAGO DE VIATICOS EN DIFERENTES 
COMISIONES AL DIRECTOR DE OBRAS 
PUBLICAS  $         6,687.99  

10/05/2016 LUIS GUILLERMO AGUILAR GODOY PAGO DE EVENTO HIJOS AUSENTES  $    102,080.00  

11/05/2016 JUPITER BALDERAS MORAN 
PAGO DE PUBLICIDAD PERIODICO EL 
DIA  $         2,320.00  

11/05/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE 
PAGO DE ALIMENTOS PARA COMEDOR 
ASISTENCIAL  $       11,500.00  

11/05/2016 ALFREDO MENDEZ BAZAN 
RENTA DE COPIADORAS PARA 
DIFERENTES DEPARTAMENTOS  $         7,051.23  

11/05/2016 
DISTRIBUIDORA ARCA CONTINENTAL S.DE 
R.L DE C.V. 

PAGO DE CONSUMO DE AGUA PARA 
DIFERNTES DEPARTAMENTO DE ESTE 
H. AYUNTAMIENTO  $         1,435.00  

11/05/2016 TELEFONOS DE MEXICO SAB DE C.V. PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $            771.00  

11/05/2016 TELEFONOS DE MEXICO SAB DE C.V. PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $         1,499.00  

11/05/2016 TELEFONOS DE MEXICO SAB DE C.V. PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $            236.00  

11/05/2016 TELEFONOS DE MEXICO SAB DE C.V. PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $         1,760.00  

11/05/2016 TELEFONOS DE MEXICO SAB DE C.V. PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $            899.00  

11/05/2016 TELEFONOS DE MEXICO SAB DE C.V. PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $         1,499.00  

11/05/2016 TELEFONOS DE MEXICO SAB DE C.V. PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $         1,499.00  

11/05/2016 TELEFONOS DE MEXICO SAB DE C.V. PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $         5,392.00  

12/05/2016 JOSE ANTONIO PEREGRINA LOMELI 

PAGO DE RENTA DE SONIDO 
INAUGURACION FIESTAS DE MAYO 
TOTOTLAN 2016  $       11,136.00  

12/05/2016 BERTHA ALTAMIRANO FERNANDEZ 
PAGO DE ALIMENTOS PARA COMEDOR 
ASISTENCIAL  $         2,818.44  

12/05/2016 JORGE ACEVES VERA PAGO DE EVENTO DIA DEL MAESTRO  $       26,000.00  

12/05/2016 CAMIONERA DE JALISCO S.A. DE C.V. 
PAGO DE REPARACION DE CAMION 
ASEO PUBLICO  $       11,517.64  

12/05/2016 LUBRICANTES DE LOS ALTOS SA DE CV 

PAGO DE ACEITES PARA VEHICULOS Y 
MAQUINARIA DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $       10,184.48  
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13/05/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE 
PAGO DE ALIMENTOS REUNION DE 
TRABAJO COMUR Y SCT.  $         5,257.00  

13/05/2016 RAUL RAMIREZ ARIAS 
PAGO DE SERVICIO DE 5 MESEROS 
COMIDA HIJOS AUSENTES  $         1,500.00  

13/05/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE 
PAGO DE LA PRIMER QUINCENA DEL 
MES DE MAYO  $       34,828.05  

13/05/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE 
PAGO DE LA PRIMER QUINCENA DEL 
MES DE MAYO  $    318,566.65  

13/05/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE REPOSICION DE CAJA CHICA  $         9,895.32  

13/05/2016 MARTHA GUILLERMINA JUAREZ ACEVEDO 

PAGO DE ARTICULOS DE PAPELERIA 
PARA DIFERENTES OFICINAS DE 
PRESIDENCIA  $         2,001.80  

13/05/2016 BANAMEX 
PAGO DE LA PRIMER QUINCENA DE 
MAYO  $    441,300.26  

13/05/2016 BANAMEX 
PAGO DE LA PRIMER QUINCENA DEL 
MES DE MAYO  $       59,997.73  

16/05/2016 JAVIER VILLANUEVA LOPEZ 
PAGO DEL 02 AL 13 DE MAYO 
REHABILITACION PINTURA  $         2,400.00  

16/05/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE REPOSICION DE CAJA CHICA  $         9,857.87  

16/05/2016 EFRAIN HERNANDEZ RIZO 

PAGO DE GASOLINA UTILIZADA PARA 
CAMION DE ESTUDIANTES DE LA 
COMUNIDAD DE COINAN  $         1,974.03  

16/05/2016 SAMUEL RODRIGUEZ VELAZQUEZ 
PAGO DE PRIMER QUINCENA DEL MES 
DE MAYO AUXILIAR UDG VIRTUAL  $         1,800.00  

16/05/2016 ANTONIO FLORES IÑIGUEZ 
PAGO DE LA PRIMER QUINCENA DEL 
MES DE MAYO FORESTALES  $         3,000.00  

16/05/2016 HORACIO ARIAS LOMELI 
REPARACION DE DIFERENTES 
VEHICULOS  $         2,800.00  

16/05/2016 GRACIELA RODRIGUEZ FLORES 

PAGO 34 CONVENIO CELEBRADO ANTE 
TRIBUNAL DE ARBITRAJE Y 
ESCALAFON  $       15,000.00  

16/05/2016 RITA ROJAS GOMEZ 
APOYO PERSONA DE ESCASOS 
RECURSOS  $         2,000.00  

16/05/2016 COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD 
PGAO DE ENERGIA ELECTRICA DEL 
MUNICIPIO  $    100,554.00  

16/05/2016 COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD 
PAGO DE ENERGIA ELECTRICA DEL 
MUNICIPIO  $       17,100.00  

16/05/2016 COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD 
PAGO DE ENERGIA ELECTRICA DEL 
MUNICIPIO  $       19,408.00  

16/05/2016 COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD 
PAGO DE ENERGIA ELECTRICA DEL 
MUNICIPIO  $       33,334.00  

16/05/2016 COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD 
PAGO DE ENERGIA ELECTRICA DEL 
MUNICIPIO  $       17,758.00  

16/05/2016 COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD 
PAGO DE ENERGIA ELECTRICA DEL 
MUNICIPIO  $       54,005.00  

16/05/2016 ESMERALDA LOZA MORALES 
PAGO DE ALIMENTOS PARA COMEDOR 
ASISTENCIAL  $         3,000.00  

16/05/2016 FRANCISCO SALAZAR VENEGAS 
APOYO A PERSONA DE ESCASOS 
RECURSOS  $         2,800.00  

16/05/2016 PATRICIA BARBA VENEGAS 
PAGO DE LA PRIMER QUINCENA DEL 
MES DE MAYO  $         3,000.00  

16/05/2016 HORACIO AVILA VILCHIS 
PAGO DE ATENCION MEDICA DENTAL A 
ELEMENTO DE SEG. PUBLICA  $         2,250.00  

16/05/2016 
VICTOR ALEJANDRO HERNANDEZ 
ROMERO PAGO DE ESCRITURAS DEL MUNICIPIO  $       11,484.01  

16/05/2016 MIGUEL ANGEL HERNANDEZ GODINEZ 
PAGO DE ALIMENTOS PARA 
DIFERENTES EVENTOS  $         6,500.00  

16/05/2016 ARTURO MELENDREZ TORRES 
PAGO DE ALIMENTOS PARA 
DETENIDOS DE SEG. PUBLICA  $         4,500.00  

17/05/2016 JOSE DE JESUS CRUZ HERNANDEZ 
PAGO DE ALIMENTOS DIA DEL 
MAESTRO  $         8,120.00  

17/05/2016 
SISTEMA PARA EL DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA FAMILIA SUBSIDIO AL DIF MUNICIPAL  $    150,000.00  

20/05/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE REPOSICION DE CAJA CHICA  $       10,000.00  

20/05/2016 VERONICA ACEVES ACEVES PAGO DE ARTICULOS DEPORTIVOS  $         3,692.60  

20/05/2016 J. REFUGIO HERNANDEZ RUIZ 
ANTICIPO LITERAS DPTO. DE SEG. 
PUBLICA  $       20,000.00  
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17/05/2016 ESTELA SALDAÑA VILLEGAS 
PAGO DE LA PRIMER QUINCENA DE 
MAYO  $         1,705.01  

17/05/2016 LUIS ALFONSO ULLOA SALAZAR 
PAGO DE HOSPITALIZACION DE 
ELEMENTO DE PROTECCION CIVIL  $       10,000.00  

 

17/05/2016 ANTONIO HERNANDEZ HERNANDEZ 
APOYO FIESTAS COMUNIDAD DE LA 
LUZ  $         4,000.00  

17/05/2016 NANCY TOVAR MORALES 
APOYO A ESTUDIANTE DE LA CARRERA 
CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN  $         1,405.00  

17/05/2016 
GASOLINERA LOS 19 HERMANOS S.A. DE 
C.V. 

PAGO DE COMBUSTIBLE PARA 
DIFERENTES VEHICULOS DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $       44,099.18  

17/05/2016 
GASOLINERA LOS 19 HERMANOS S.A. DE 
C.V. 

PAGO DE COMBUSTIBLE PARA 
DIFERENTES VEHICULOS DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $       90,517.28  

17/05/2016 
GASOLINERA LOS 19 HERMANOS S.A. DE 
C.V. 

PAGO DE COMBUSTIBLE PARA 
DIFERENTES VEHICULOS DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $       82,596.40  

17/05/2016 VICTOR ONTIVEROS AGUIRRE 
PAGO DE PUBLICIDAD EN MEDIOS 
DIGITALES  $         3,480.00  

17/05/2016 ROSA MARIA ONTIVEROS AGUIRRE 
PAGO DE PUBLICIDAD PERIODICO 7 
DIAS  $         1,500.00  

17/05/2016 GABRIEL SALAZAR ZUÑIGA PAGO DE MATERIAL DE LIMPIEZA  $       11,974.10  

17/05/2016 LUIS GERARDO REYNOSO TORRES 
PAGO DE BORDADOS UNIFORMES DE 
SEG. PUBLICA  $       13,287.80  

17/05/2016 RAFAEL PEREZ LOPEZ 
PAGO DE ALIMENTOS DIFERENTES 
REUNIONES  $         3,164.00  

17/05/2016 
MORPHOS CLINICA GRAFICA S DE RL DE 
C.V PAGO DE ARTICULOS DE IMPRENTA  $         3,542.00  

17/05/2016 NOE ALEJANDRO CARRANZA BECERRA 
PAGO DE ARTICULOS DE LIMPIEZA 
PARA DIFERENTES OFICINAS  $         3,000.80  

19/05/2016 ANGELINA CASTELLANOS ACEVES 
PAGO DE REFRESCOS, DESECHABLES, 
HIELO DIFERENTES EVENTOS FIESTAS  $         7,675.00  

19/05/2016 ANA ELIZABETH GARCIA ACEVES 
APOYO ECONOMICO A CANTANTE EN 
DIFERENTES EVENTOS CULTURALES  $         1,623.72  

19/05/2016 MARIA DE JESUS LOMELI GODINEZ 

PAGO DE PEINADOS Y MAQUILLAJE 
SEÑORITA TOTOTLAN EN DIFERENTES 
EVENTOS  $         2,179.75  

19/05/2016 SOSTENES LOZA RODRIGUEZ 
APOYO EVENTO CERTAMEN SEÑORITA 
DE LA COMUNIDAD DE CUESTA CHICA  $         4,000.00  

19/05/2016 JORGE ALBERTO MERCADO PADILLA PAGO DE ARTICULOS DE IMPRENTA  $         9,305.20  

20/05/2016 ABRAHAM FAMOSO CORTEZ 

PAGO TOTAL DE BOTELLAS 
PUBLICITARIAS UTILIZADAS EN 
EVENTOS FIESTAS DE MAYO 2016  $       16,820.00  

20/05/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE REPOSICION DE CAJA CHICA  $         9,846.94  

20/05/2016 JUAN ANTONIO ASCENCION TIRADO 
PAGO DE RENTA DE SONIDO PARA 
EVENTO FIESTAS DE MAYO  $       11,484.00  

20/05/2016 
MARIA DE JESUS VELAZQUEZ 
CASTELLANOS 

PAGO DE MEDICAMENTOS UTILIZADOS 
PARA DIFERENTES EMPLEADOS   $         2,145.00  

20/05/2016 ARTURO MELENDREZ TORRES 
PAGO DE ALIMENTOS PARA 
DETENIDOS DE SEG. PUBLICA  $         2,465.00  

20/05/2016 JUAN LOZANO GARCIA PAGO DE DIFERENTES TRASLADOS  $       16,008.00  

23/05/2016 GONZALO PEDROZA CARRILLO PRESTAMO PERSONAL  $         3,200.00  

23/05/2016 EDGAR MIGUEL CASTELLANOS ZUNO 

PAGO DE TOMOGRAFIA DE CRANEO A 
TRABAJADOR DE PARQUES Y 
JARDINES  $         2,000.00  

23/05/2016 JOSE HERNANDEZ DE LA CRUZ 

PAGO DE ATENCION MEDICA 
OFTALMICA A MAMA DE ELEMENTO DE 
SEG. PUBLICA  $         1,500.00  

23/05/2016 ALMA DELIA HERNANDEZ RUIZ PRESTAMO PERSONAL  $         1,500.00  

23/05/2016 ESMERALDA LOZA MORALES 
PAGO DE ALIMENTOS PARA COMEDOR 
ASISTENCIAL  $         2,000.00  

23/05/2016 
CORPORATIVO ELECTRICO TAPATIO SA 
DE CV 

PAGO DE MATERIAL ELECTRICO PARA 
ALUMBRADO PUBLICO  $       17,110.00  

24/05/2016 ALONSO PEREZ PADILLA 
PAGO DE MEDICAMENTOS PARA 
AUXILIAR SECRETERIA GENERAL  $         1,055.19  



 

12 
 

24/05/2016 
PROVEEDORA FARMACEUTICA CRUZ SA. 
DE C.V PAGO DE MEDICAMENTOS   $       15,686.09  

24/05/2016 
MORPHOS CLINICA GRAFICA S DE RL DE 
C.V 

PAGO DE ADORNOS CALLE PRINCIPAL 
FIESTAS DE MAYO  $         9,106.00  

 

24/05/2016 
CAMARENA AUTOMOTRIZ DE OCCIDENTE 
SA DE CV SERVICIO UNIDAD DE SEG. PUBLICA  $         2,031.96  

25/05/2016 ELIZABETH GONZALEZ VILLASANO 
PAGO DE REPARACION DE UNIDAD PC 
05 DE PROTECCION CIVIL  $         9,164.00  

25/05/2016 
QUALITAS COMPAÑÍA DE SEGUROS SA DE 
CV PAGO DE SEGURO CAMION ESCOLAR  $       25,930.67  

26/05/2016 FRANCISCO SALAZAR VENEGAS 
PAGO DE FINIQUITO POR 
TERMINACION LABORAL  $         1,713.27  

26/05/2016 ESTEFANY YANET CASTELLANOS TORRES 
PAGO DE FINIQUITO POR 
TERMINACION LABORAL  $       15,015.84  

26/05/2016 SERGIO MARTINES CERVANTES 
PAGO DE FINIQUITO POR 
TERMINACION LABORAL  $         1,721.28  

26/05/2016 JUAN VILLALPANDO VELOZ 
PAGO DE FINIQUITO POR 
TERMINACION LABORAL  $         4,199.79  

26/05/2016 VERONICA CISNEROS FLORES 
PAGO DE FINIQUITO POR 
TERMINACION LABORAL  $         5,000.00  

26/05/2016 MA. DEL CARMEN MORALES MORALES 

PAGO DE REPARACION DE 
DIFERENCIAL DE 
MOTOCONFORMADORA  $       40,371.94  

26/05/2016 
DISTRIBUIDORA ARCA CONTINENTAL S.DE 
R.L DE C.V. 

PAGO DE AGUA PARA LOS 
DIFERENTES DEPARTAMENTOS DE 
ESTE H. AYUNTAMIENTO  $         2,767.50  

27/05/2016 HORACIO ARIAS LOMELI 

PAGO DE REPARACION DE 
DIFERENTES VEHICULOS DE ESTE H 
AYUNTAMIENTO  $         6,400.00  

27/05/2016 MARTHA GUILLERMINA JUAREZ ACEVEDO 

PAGO DE ARTICULOS DE PAPELERIA 
UTILIZADAS PARA DIFERENTES 
OFICINAS DE ESTE H. AYUNTAMIENTO  $         5,751.00  

27/05/2016 JOSEFINA BOTELLO HERNANDEZ 
PAGO DE LA RENTA DEL LUGAR 
DONDE SE GUARDAN LOS VEHICULOS  $         3,445.00  

27/05/2016 VERONICA SALAZAR QUEZADA 
PAGO DE MATERIAL DE FERRTERIA 
PARA DIFERENTES DEPARTAMENTOS  $       12,094.64  

27/05/2016 DIGITAL COPY TECHNOLOGIES SA DE CV 

PAGO DE LA RENTA DE COPIADORAS 
UTILIZADAS PARA LAS DIFERENTES 
OFICINAS DE ESTE H. AYUNTAMIENTO  $       24,820.50  

27/05/2016 MA. DEL CARMEN MORALES MORALES 
PAGO TOTAL DE REPARACION 
MOTOCONFORMADORA  $       30,410.69  

30/05/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE 
PAGO DE LA SEGUNDA QUINCENA DE 
MAYO  $    285,242.22  

30/05/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE 
PAGO DE LA SEGUNDA QUINCENA DE 
MAYO  $       36,328.05  

30/05/2016 JUAN DAVID LEON SALAZAR PAGO DE MATERIAL DE PINTURA  $       25,693.20  

30/05/2016 JUAN DAVID LEON SALAZAR PAGO DE MATERIAL DE PINTURA  $       11,842.35  

31/05/2016 MARIO ARELLANO MOJARRO 
PAGO DE TORTILLAS COMEDOR 
ASISTENCIAL  $         2,464.00  

31/05/2016 JAVIER VILLANUEVA LOPEZ 

PAGO DEL 16 AL 27 DE MAYO 
APLICACIÓN DE PINTURA PLAZA 
PRINCIPAL  $         2,400.00  

31/05/2016 SAMUEL RODRIGUEZ VELAZQUEZ 
PAGO DE LA SEGUNDA QUINCENA DE 
MAYO UDG VIRTUAL  $         1,800.00  

31/05/2016 PATRICIA BARBA VENEGAS 
PAGO DE LA SEGUNDA QUINCENA DE 
MAYO  $         3,000.00  

31/05/2016 ESTELA SALDAÑA VILLEGAS 
PAGO DE LA SEGUNDA QUINCENA DE 
MAYO  $         1,705.01  

31/05/2016 SONIA ELIZABETH LOZOIDA SUAREZ 
APOYO PARA FIESTAS DE LA 
COMUNIDAD DE LA FLOREÑA  $         7,500.00  

31/05/2016 ANTONIO FLORES HERNANDEZ 
PAGO DE FORESTALES SEGUNDA 
QUINCENA DE MAYO  $         3,000.00  

31/05/2016 
CONSTRUCTORA VALLARTA INGENIERIA 
S.A. DE C.V. 

BALASTRE PARA LA COMUNIDAD DE 
PALO DULCE  $       10,440.00  

31/05/2016 ALONSO PEREZ PADILLA 
PAGO DE LA SEGUNDA QUINCENA DE 
MAYO  $         1,851.85  
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31/05/2016 ARTURO MELENDREZ TORRES 
PAGO DE ALIMENTOS PARA 
DETENIDOS DE SEG. PUBLICA  $         3,270.00  

31/05/2016 MARTHA GUILLERMINA JUAREZ ACEVEDO 

PAGO DE ARTICULOS DE PAPELERIA 
UTILIZADAS PARA DIFERENTES 
OFICINAS DE ESTE H. AYUNTAMIENTO  $         2,412.30  

 

31/05/2016 JUAN ANTONIO ASCENCION TIRADO 
PAGO DE LA RENTA DE SONIDO PARA 
EVENTOS FIESTAS DE MAYO  $       11,600.00  

31/05/2016 BANAMEX 
PAGO DE LA SEGUNDA QUINCENA DE 
MAYO  $    487,610.65  

31/05/2016 BANAMEX 
PGAO DE LA SEGUNDA QUINCENA DE 
MAYO PENSIONADOS  $       58,497.73  

 

HACIENDA 

CUENTA 1359123 

JUNIO. 2016 

    FECHA NOMBRE CONCEPTO  RETIROS   

01/06/2016 JOSE ANTONIO GODINEZ LUNA 
APOYO A ESTUDIANTES DE LA CARRERA 
INGENIERIA ELECTROMECANICA  $         1,200.00  

01/06/2016 CLAUDIA TORRES VENEGAS 
PAGO POR PARTICIPAR EN DIFERENTES 
EVENTOS CULTURALES FATIMA ALEJANDRA  $         1,400.00  

01/06/2016 EDGAR OMAR DURAN LOERA PAGO DE FINIQUIT POR TERMINACION LABORAL  $       32,872.08  

01/06/2016 JESUS CASTELLANOS GONZALEZ MANO DE OBRA  $       10,000.00  

01/06/2016 
ADRIANA NEREYDA MALDONADO 
JIMENEZ 

PAGO DE VIATICOS EN DIFERENTES 
COMISIONES REGIDORA DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $         2,114.90  

01/06/2016 TERESA JAUREGUI VELAZQUEZ 
PAGO DE RENTA DE TERRENO DONDE SE 
ENCUENTRA UBICADA ANTENA COMUNICACIÓN  $         4,000.00  

01/06/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE REPOSICION DE CAJA CHICA  $         9,853.55  

01/06/2016 
MIGUEL ANGEL HERNANDEZ 
GODINEZ 

PAGO DE ALIMENTOS PARA DIFERENTES 
EVENTOS  $         1,030.00  

01/06/2016 
NORMA ELIZABETH ZUÑIGA 
CASTELLANOS 

PAGO DE LA RENTA DE MOBILIARIO PARA 
EVENTOS DE PARTICIPACION SOCIAL  $         7,250.00  

02/06/2016 PATRICIA MUÑOZ VALADEZ PRESTAMO PERSONAL  $         1,500.00  

02/06/2016 
MARIA MAGDALENA SANTOS 
BARAJAS 

PAGO DE ANALISIS CLINICOS PRACTICADOS A 
DIFERENTES EMPLEADOS Y SUS 
BENEFICIARIOS  $         6,621.28  

02/06/2016 ALEJANDRA FRANCO LOPEZ 

PAGO DE VIATICOS EN DIFERENTES 
COMISIONES DIRECTORA DE PROMOCION 
ECONOMICA  $         1,685.80  

02/06/2016 
MYRIAM MICHELINE HERNANDEZ 
HERNANDEZ 

PAGO DE ANTIVIRUS PARA DIFERENTES 
MAQUINAS DEL DPTO. HACIENDA  $         2,900.00  

02/06/2016 ELIAS GUZMAN HERNANDEZ PAGO DE LLANTAS  $       14,840.00  

03/06/2016 
JORGE ARMANDO FALCON 
CARDENAS 

PAGO DE VIATICOS EN DIFERENTES 
COMISIONES AL DIRECTOR DE OBRAS 
PUBLICAS  $         6,748.41  

03/06/2016 JUAN JOSE ZARATE MARTINEZ 
PAGO DE HORAS EXTRAS TRABAJADOR DE 
VACTOR  $         1,500.00  

03/06/2016 JOSE GARCIA CORDOVA PAGO DE HORAS EXTRAS OPERADOR VACTOR  $         1,500.00  

03/06/2016 JOSE LUIS RAZO GARCIA 
PAGO DE HORAS EXTRAS OPERADOR 
MAQUINARIA DE SEDER  $         4,000.00  

03/06/2016 
JUAN ANTONIO ASCENCION 
TIRADO 

APOYO PARA LAS FIESTAS DE LA COLONIA 
PROVIDENCIA  $         8,700.00  

03/06/2016 RAFAEL VERA VELAZQUEZ 
PAGO DE COMBUSTIBLE PARA DIFERENTES 
VEHICULOS  $       12,473.98  

03/06/2016 ARTURO MELENDREZ TORRES 
PAGO DE ALIMENTOS PARA DETENIDOS DE 
SEGURIDAD PUBLICA  $         3,060.00  

03/06/2016 
LUIS GERARDO REYNOSO 
TORRES 

PAGO DE BORDADOS ELEMENTOS DE 
PROTECCION CIVIL  $         7,354.00  

03/06/2016 
AYUNTAMIENTO DE TEPATITLAN 
DE MORELOS JALISCO 

PAGO DE INSCRIPCION SEÑORITA TOTOTLAN 
EN CERTAMEN REGION DE LOS ALTOS  $       10,000.00  

06/06/2016 JUANA MARIA TORRES GUILLEN 
APOYO FIESTAS DE LA COMUNIDAD DE SAN 
ANTONIO  $         4,000.00  
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06/06/2016 ARTURO HERNANDEZ LOPEZ 
PAGO DE BOTAS TRABAJADORES DEL RASTRO 
MUNICIPAL Y ASEO PUBLICO  $         5,843.96  

06/06/2016 ARMANDO HERMOSILLO FLORES 

PAGO DE VIATICOS EN DIFERENTES 
COMISIONES AL DIRECTOR DE DESARROLLO 
RURAL  $         3,013.35  

06/06/2016 LEOBARDO HUERTA LOPEZ PAGO DE GASTOS  EVENTOS DE EDUCACION  $         5,397.71  

06/06/2016 JUPITER BALDERAS MORAN PAGO DE PUBLICIDAD PERIOSIDO EL DIA  $         4,640.00  

06/06/2016 
TELEFONOS DE MEXICO SAB DE 
CV PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $         1,760.00  

06/06/2016 
TELEFONOS DE MEXICO SAB DE 
CV PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $            899.00  

06/06/2016 
TELEFONOS DE MEXICO SAB DE 
CV PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $            604.00  

06/06/2016 
TELEFONOS DE MEXICO SAB DE 
CV PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $         1,499.00  

06/06/2016 
TELEFONOS DE MEXICO SAB DE 
CV PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $         7,171.00  

06/06/2016 
TELEFONOS DE MEXICO SAB DE 
CV PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $         1,499.00  

06/06/2016 
TELEFONOS DE MEXICO SAB DE 
CV PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $         1,499.00  

06/06/2016 
TELEFONOS DE MEXICO SAB DE 
CV PAGO DE SERVICIO TELEFONICO  $            237.00  

06/06/2016 
GASOLINERA LOS 19 HERMANOS 
S.A. DE C.V. 

PAGO DE GASOLINA UITLIZADA POR 
DIFERENTES VEHICULOS  $       93,014.43  

06/06/2016 
ALFREDO ANTONIO AMBRIZ 
PADILLA 

PAGO DE HONORARIOS POR ATENCION DENTAL 
DE MAYRA ALVAREZ PALAFOX  $         6,480.00  

06/06/2016 
MARIA DE JESUS VELAZQUEZ 
CASTELLANOS 

PAGO DE MEDICAMENTOS PARA DIFERENTES 
EMPLEADOS  $         4,988.00  

06/06/2016 VICTOR ONTIVEROS AGUIRRE 
PAGO DE PUBLICIDAD EN EL PERIODICO EL 
PORTAL  $         1,392.00  

06/06/2016 ROSA ELVA GUTIERREZ ZAVALA 

PAGO DE REFACCIONES PARA DIFERENTES 
VEHICULOS Y MAQUINARIA DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $         2,437.00  

06/06/2016 JOSEFINA BOTELLO HERNANDEZ 
PAGO DE LA RENTA DEL LUGAR DONDE SE 
GUARDAN LOS VEHICULOS ABRIL  $         3,445.00  

06/06/2016 JOSEFINA BOTELLO HERNANDEZ 
PAGO DE LA RENTA DEL LUGAR DONDE SE 
GUARDAN LOS VEHICULOS MAYO  $         3,445.00  

06/06/2016 
CAMARENA AUTOMOTRIZ DE 
OCCIDENTE SA DE CV 

PAGO DE SERVICIO UNIDAD DE SEGURIDAD 
PUBLICA  $         2,900.78  

07/06/2016 
JORGE ARMANDO FALCON 
CARDENAS 

PAGO DE COMBUSTIBLE PARA DIFERENTES 
MAQUINARIA DE OBRAS PUBLICAS  $         4,612.31  

07/06/2016 
JOSE ANTONIO CASTILLO 
HERNANDEZ PRESTAMO PERSONAL  $         1,000.00  

07/06/2016 
SANDRA LOURDES SANCHEZ 
FLORES 

PAGO DE MATERIAL PARA ALUMBRADO DE LA 
COMUNIDAD DE SAN ISIDRO  $         2,155.59  

07/06/2016 
NORMA GUADALUPE MORALES 
ZARATE 

PAGO DE ATENCION MEDICA DE ALFONSO 
ULLOA ELEMENTO DE PROTECCION CIVIL  $       12,012.96  

07/06/2016 SANTIAGO ESTRADA RAZO 

PAGO DE HONORARIOS POR ATENCION MEDICA 
DE ALFONSO ULLOA ELEMENTO DE 
PROTECCION CIVIL  $         2,500.20  

08/06/2016 ELIZABETH PIÑA PULIDO 

PAGO DE VIATICOS EN DIFERENTES 
COMISIONES REGIDORA DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $         1,746.00  

08/06/2016 
MARIA OFELIA RODRIGUEZ 
MACIAS 

PAGO DE VIATICOS EN DIFERENTES 
COMISIONES A LA SINDICO DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $         5,831.77  

08/06/2016 LILIA SANCHEZ MORA 
REPARACION BOMBA DE DIESEL PARA CAMION 
DE ASEO PUBLICO  $         1,682.00  

08/06/2016 RENE ROJAS GUERRERO PAGO DE PINTURA PARA OBRAS PUBLICAS  $         1,624.00  

08/06/2016 
ALEJANDRA MONSERRAT 
ACEVES PRESTAMO PERSONAL  $         6,000.00  

08/06/2016 ANTONIA GOMEZ JIMENEZ 

PAGO DE ATAUD Y SERVICIO FUNERARIOS DE 
LA MAMA DE AUDIEL FORTINO ALVAREZ 
TRABAJADOR DE HACIENDA  $       16,240.00  



 

15 
 

08/06/2016 
MA. DEL CARMEN MORALES 
MORALES 

PAGO DE REFACCIONES Y REPARACION DE 
RETROEXCAVADORA CAT DE OBRAS PUBLICAS  $       26,223.71  

08/06/2016 
MA. DEL CARMEN MORALES 
MORALES 

PAGO DE REFACCIONES PARA 
MOTOCONFORMADORA  $       14,732.00  

08/06/2016 RYPAOSA SA DE CV PAGO DE REPARACION DE TRACTOR DE SEDER  $         5,308.99  

08/06/2016 
QUALITAS COMPAÑÍA DE 
SEGUROS S.A. DE C.V. 

PAGO DE SEGURO DE CAMION KODIAK DE 
OBRAS PUBLICAS  $         5,445.60  

08/06/2016 
QUALITAS COMPAÑÍA DE 
SEGUROS S.A. DE C.V. PAGO DEDUCIBLE CAMION KODIAK  $       13,500.00  

08/06/2016 
CAMARENA AUTOMOTRIZ DE 
OCCIDENTE SA DE CV 

PAGO DE SERVICIO UNIDAD DE SEGURIDAD 
PUBLICA  $         5,567.42  

09/06/2016 ELIZABETH PIÑA PULIDO 
PAGO DE MEDICAMENTOS REGIDORA DE ESTE 
H. AYUNTAMIENTO  $         6,225.00  

09/06/2016 
COMISION FEDERAL DE 
ELECTRICIDAD PAGO DE ENERGIA ELECTRICA DEL MUNICIPIO  $       32,942.00  

09/06/2016 
COMISION FEDERAL DE 
ELECTRICIDAD PAGO DE ENERGIA ELECTRICA DEL MUNICIPIO  $       45,845.00  

09/06/2016 
COMISION FEDERAL DE 
ELECTRICIDAD PAGO DE ENERGIA ELECTRICA DEL MUNICIPIO  $       12,567.00  

09/06/2016 
COMISION FEDERAL DE 
ELECTRICIDAD PAGO DE ENERGIA ELECTRICA DEL MUNICIPIO  $    101,540.00  

09/06/2016 
COMISION FEDERAL DE 
ELECTRICIDAD PAGO DE ENERGIA ELECTRICA DEL MUNICIPIO  $       23,680.00  

09/06/2016 
COMISION FEDERAL DE 
ELECTRICIDAD PAGO DE ENERGIA ELECTRICA DEL MUNICIPIO  $       38,795.00  

09/06/2016 ANA ROSA HERMOSILLO CORTES 

PAGO DE ALIMENTOS PARA ELEMENTOS DE 
SEG. PUBLICA QUE APOYARON DURANTE LAS 
FIESTAS DE MAYO  $       36,226.80  

09/06/2016 
PROVEEDORA FARMACEUTICA 
CRUZ SA DE CV PAGO DE MEDICAMENTOS   $       23,641.05  

09/06/2016 MAURICIO JARAMILLO GALINDO 
EVENTO COMIDA HIJOS AUSENTES FIESTAS DE 
MAYO  $       12,500.00  

09/06/2016 
MARTHA GUILLERMINA JUAREZ 
ACEVEDO 

PAGO DE ARTICULOS DE PAPELERIA PARA 
DIFERENTES OFICINAS  $       20,000.00  

09/06/2016 
MARTHA GUILLERMINA JUAREZ 
ACEVEDO 

PAGO DE ARTICULOS DE PAPELERIA PARA 
DIFERENTES OFICINAS  $       10,000.00  

10/06/2016 MICAELA MAGAÑA ORTUÑO 

PAGO DE SERVICIO DE FUNERAL DE LA MAMA 
DE REFUGIO TINOCO PONCE TRABAJADOR DE 
PARQUES Y JARDINES  $       11,600.00  

10/06/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE REPOSICION DE CAJA CHICA  $         9,975.93  

10/06/2016 HORACIO ARIAS LOMELI 
PAGO DE REPARACION DE DIFERENTES 
VEHICULOS   $         5,950.00  

10/06/2016 TERESA RAMIREZ RODRIGUEZ 
APOYO FIESTAS DE LA COMUNIDAD DE EL 
PUERTO  $         6,000.00  

10/06/2016 BEATRIZ OCHOA VELAZQUEZ 
PAGO DE GASTOS REGIDORA DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $         3,137.81  

10/06/2016 BEATRIZ OCHOA VELAZQUEZ 
PAGO DE MUEBLES PARA OFICINAS DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $       15,530.96  

10/06/2016 JESUS CERRILLO SANCHEZ PRESTAMO PERSONAL  $         1,500.00  

10/06/2016 ELISA ARANDA LOPEZ PAGO DE FORMATOS PARA REGISTRO CIVIL  $         4,250.00  

10/06/2016 MARIA ELENA ARELLANO RIOS 
PAGO DE MEDICAMENTOS PERSONA DE 
ESCASOS RECURSOS  $         2,617.00  

10/06/2016 
MARTHA GUILLERMINA JUAREZ 
ACEVEDO PARA DIFERENTES OFICINAS  $         1,621.50  

10/06/2016 
MARIA DEL REFUGIO GONZALEZ 
ALVAREZ 

PAGO DE ANALISIS CLINICOS PRACTICADOS A 
DIFERENTES EMPLEADOS Y SUS 
BENEFICIARIOS  $         7,515.01  

10/06/2016 
MARIA DE JESUS VELAZQUEZ 
CASTELLANOS 

PAGO DE MEDICAMENTOS PARA DIFERENTES 
EMPLEADOS  $         4,245.00  

10/06/2016 RAFAEL GARCIA CHACON 

PAGO DE REFACCIONES PARA DIFERENTES 
VEHICULOS Y MAQUINARIA DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $       34,267.50  

10/06/2016 ELIAS GUZMAN HERNANDEZ 
PAGO DE SERVICIO VEHICULO NISSAN DE 
SERVICIOS GENERALES  $         5,470.00  
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10/06/2016 
MIGUEL ANGEL HERNANDEZ 
GODINEZ 

PAGO DE CONSUMO DE ALIMENTOS PARA 
DETENIDOS DE SEG. PUBLICA  $         2,339.00  

10/06/2016 ARTURO MELENDREZ TORRES 
PAGO DE ALIMENTOS PARA DETENIDOS DE 
SEGURIDAD PUBLICA  $         5,650.00  

10/06/2016 
SISTEMA PARA EL DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA FAMILIA SUBSIDIO EXTRAORDINARIO DIA DEL NIÑO 

 $       14,850.00 
 

10/06/2016 
SISTEMA PARA EL DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA FAMILIA SUBSIDIO DIF MUNICIPAL  $       16,000.00  

10/06/2016 
JUAN GUALBERTO FLORES 
VELAZQUEZ 

PAGO DE VIATICOS EN DIFRENTES COMISIONES 
SECRETARIO GENERAL DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $         1,243.20  

10/06/2016 MA. REBECA RAMOS LOMELI 
PAGO DE MEDICAMENTOS PARA PROTECCION 
CIVIL  $         2,365.13  

13/06/2016 
JOSE GUILLERMO MURILLO 
ORTEGA VEHICULO DE SERVICIOS GENERALES  $         2,726.00  

13/06/2016 
DISTRIBUIDORA ARCA 
CONTINENTAL SA. DE C.V. 

PAGO DE GARRAFONES CON AGUA PARA 
CONSUMO DEL PERSONAL DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $         2,050.00  

13/06/2016 JUAN SOLIS CARDENAS 

PAGO DE SERVICIOS DE LLANTERA PARA LOS 
DIFERENTES VEHICULOS DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $       12,493.20  

14/06/2016 
NUEVA AUTOMOTRIZ 
OCCIDENTALSA DE CV 

PAGO DE SERVICIO DE UNIDAD DE SEG. 
PUBLICA  $         2,700.00  

14/06/2016 
MARCO ANTONIO PLASCENCIA 
VALENCIA 

PAGO DE REPARACION DE CAMION DE ASEO 
PUBLICO  $         3,801.32  

14/06/2016 
SERGIO ALEJANDRO GONZALEZ 
MARIN PAGO DE ASESORIA SERVICIOS DE COMPUTO  $         2,088.00  

15/06/2016 
ADRIANA NEREYDA MALDONADO 
JIMENEZ 

GASTOS POR COMPROBAR CERTAMEN REGION 
DE LOS ALTOS  $         6,000.00  

15/06/2016 
ADRIANA NEREYDA MALDONADO 
JIMENEZ 

PAGO DE VIATICOS  EN DIFERENTES 
COMISIONES REGIDORA DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $         1,407.20  

15/06/2016 BEATRIZ OCHOA VELAZQUEZ GASTOS POR COMPROBAR     $         5,000.00  

15/06/2016 LAURA MENDEZ CERDA 
APOYO PARA OBTENCION DEL SERVICIO DE 
ENERGIA ELECTRICA  $         6,820.63  

15/06/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE 
PAGO DE LA PRIMER QUINCENA DEL MES DE 
JUNIO  $    271,568.12  

15/06/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE 
PAGO DE LA PRIMER QUINCENA DEL MES DE 
JUNIO PENSIONADOS  $       34,828.05  

15/06/2016 SAMUEL RODRIGUEZ VELAZQUEZ 
PAGO DE LA PRIMER QUINCENA DEL MES DE 
JUNIO AUXILIAR UDG VIRTUAL  $         1,800.00  

15/06/2016 ERNESTO RODRIGUEZ LOZA 
APOYO CON ESTUDIOS CLINICOS PERSONA DE 
ESCASOS RECURSOS  $         1,600.00  

15/06/2016 JAVIER VILLANUEVA LOPEZ 
REHABILITACION DE PINTURA 30 DE MAYO AL 10 
DE JUNIO  $         2,400.00  

15/06/2016 ANTONIO FLORES HERNANDEZ 
APOYO PRIMER QUINCENA DE JUNIO 
FORESTALES  $         3,000.00  

16/06/2016 JESUS CASTELLANOS GONZALEZ MANO DE OBRA  $       10,000.00  

16/06/2016 PATRICIA BARBA VENEGAS 
PAGO DE LA PRIMER QUINCENA DEL MES DE 
JUNIO  $         3,000.00  

16/06/2016 
NORMA ANGELICA VERA 
MORALES 

PAGO CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO 
DEL 2016 DPTO. PENSIONADOS  $         3,915.90  

16/06/2016 BANAMEX 
DEPOSITOS PRIMER QUINCENA DE JUNIO 
PENSIONADOS  $       59,997.73  

16/06/2016 BANAMEX DEPOSITOS PRIMER QUINCENA DE JUNIO 2016  $    488,613.07  

16/06/2016 
JOSE DE JESUS CRUZ 
HERNANDEZ 

PAGO DE ALIMENTOS REUNION DE 
DESARROLLO RURAL  $         3,045.00  

16/06/2016 RAFAEL PEREZ LOPEZ 
PAGO DE ALIMENTOS PARA PERSONAL 
REGIONAL DE MOVILIDAD  $         2,545.00  

17/06/2016 
JOSE MANUEL ANAYA 
HERNANDEZ APOYO A PERSONA DE ESCASOS RECURSOS  $         1,000.00  

17/06/2016 ESTELA SALDAÑA VILLEGAS PAGO PRIMER QUINCENA DE JUNIO  $         1,705.01  

17/06/2016 RICARDO MORALES QUEZADA 
PAGO DE CARNE PARA COMEDOR 
COMUNITARIO  $            780.00  

17/06/2016 
BERNARDO ALEXANDER 
MERCADO PATIÑO 

PAGO DE FRUTA Y VERDURAS COMEDOR 
COMUNITARIO  $         1,689.45  
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17/06/2016 ELISA ARANDA LOPEZ PAGO DE FORMATOS PARA REGISTRO CIVIL  $         1,380.00  

17/06/2016 MARIA AVILA HERNANDEZ APOYO PERSONA DE ESCASOS RECURSOS  $         1,000.00  

17/06/2016 JOSE LUIS RODRIGUEZ MACIAS 
PAGO DE HORAS EXTRAS OPERADOR DE 
VOLTEO.  $            900.00  

17/06/2016 SALVADOR NUÑEZ NUÑEZ 
PAGO DE HORAS EXTRAS OPERADOR DE 
EXCAVADORA  $         2,100.00  

17/06/2016 JOSE LUIS RAZO GARCIA 
PAGO DE HORAS EXTRAS AL OPERADOR 
MODULO SEDER  $         4,600.00  

17/06/2016 
MARTHA YOLANDA BUSTOS 
MENDEZ PAGO DE PRESTACIONES DE JUICIO LABORAL  $         9,633.00  

17/06/2016 EVERARDO SAINZ VILLASANO 
PAGO DE SERVICIO VEHICULO DE SERVICIOS 
GENERALES  $         2,350.00  

17/06/2016 
CONSTRUCTORA VALLARTA 
INGENIERIA S.A. DE C.V. PARA LA ESCUELA TEODOSIO R. GUEVARA  $         5,800.00  

17/06/2016 NOE TORRES ESPINOZA 
PAGO DE ALIMENTOS PARA REUNION DE 
PARTICIPACION SOCIAL  $            945.40  

17/06/2016 GERMAN GARCIA VELAZCO 
PAGO DE REPARACION DE CAMION DE ASEO 
PUBLICO  $       11,818.01  

17/06/2016 
CONSTRUCTORA VALLARTA 
INGENIERIA S.A. DE C.V. PARA LA COMUNIDAD DE LAS CUESTAS  $       34,800.00  

17/06/2016 GABRIEL ACEVES CONTRERAS PAGO DE MATERIAL DE BANCO  $       22,185.00  

17/06/2016 GERMAN GARCIA VELAZCO 
PAGO DE REPARACION DE CAMION DE ASEO 
PUBLICO  $       16,898.49  

17/06/2016 
MARTHA GUILLERMINA JUAREZ 
ACEVEDO PARA DIFERENTES OFICINAS  $         9,148.00  

17/06/2016 ARTURO MELENDREZ TORRES 
PAGO DE ALIMENTOS PARA DETENIDOS DE 
SEGURIDAD PUBLICA  $         3,960.00  

17/06/2016 
LUIS GERARDO REYNOSO 
TORRES 

PAGO DE 50 PORCIENTO BORDADO DE 
PLAYERAS  $       13,166.00  

17/06/2016 IGNACIO JIMENEZ CASTELLANOS 

PAGO DE VIATICOS EN DIFERENTES 
COMISIONES REFERENTE A CASA DE LA 
CULTURA  $         4,247.07  

17/06/2016 
JUAN CARLOS JAUREGUI 
RODRIGUEZ 

PAGO DE LECTOR DE HUELLA COMEDOR 
COMUNITARIO  $         2,900.00  

20/06/2016 
MORPHOS CLINICA GRAFICA S. 
DE R.L. DE C.V. 

PAGO DE ROTULACION Y LIMPIEZA DE 
ROTULOS UNIDAD DE SEG. PUBLICA  $       10,184.00  

20/06/2016 JUAN LOZANO GARCIA 
PAGO DE TRANSPORTE ESTUDIANTES A 
CONGRESO  $       10,440.00  

20/06/2016 JUAN DAVID LEON SALAZAR PAGO DE MATERIAL DE PINTURA  $       11,080.05  

21/06/2016 ESMERALDA LOZA MORALES GASTOS ALIMENTOS COMEDOR COMUNITARIO  $         5,000.00  

21/06/2016 ALVARO MELENDREZ GUTIERREZ 

APOYO VIATICOS PARA TRASLADO DE LA NIÑA 
ADELINE QUE PARTICIPO EN COMPETENCIA 
ATLETISMO  $         3,885.00  

21/06/2016 LUIS ALBERTO HERRERA DIAZ 

APOYO PARA LA OBTENCION DEL SERVICIO DE 
ENERGIA ELECTRICA DOMICILIO PRIVADA SR. 
CURA RAMON HERNANDEZ SIN NUMERO  $       12,998.06  

21/06/2016 KARLA MAGALI ROMO PEREZ 
PAGO DE CABLE UTILIZADO POR EL DPTO DE 
ALUMBRADO PUBLICO  $         2,088.00  

21/06/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE REPOSICION DE CAJA CHICA  $         9,987.25  

21/06/2016 
NORMA ANGELICA VERA 
MORALES 

PAGO DE LA PRIMER QUINCENA DEL MES DE 
JUNIO PENSIONADOS  $         1,957.95  

21/06/2016 VERONICA ACEVES ACEVES 
PAGO DE ARTICULOS DEPORTIVOS PARA 
TORNEO EN LA COMUNIDAD DE CUESTA CHICA  $         1,148.40  

21/06/2016 
ADRIANA NEREYDA MALDONADO 
JIMENEZ PAGO DE COMPLEMENTO A CHEQUE 11869  $            276.20  

21/06/2016 JAIME VAZQUEZ ESTRADA 
PAGO REMPLAZAR RADIADOR A TSURU BLANCO 
DE SERVICIOS GENERALES  $         1,250.00  

21/06/2016 JUANA COVARRUBIAS CERDA APOYO A PERSONA DE ESCASOS RECURSOS  $         1,000.00  

21/06/2016 
DANIEL ALBERTO GUTIERREZ 
ARREOLA 

PAGO DE PUERTA UTILIZADA PARA 
INSTALACIONES DEL RASTRO MUNICIPAL  $         9,860.00  

21/06/2016 JORGE ACEVES VERA REUNION DE CONSEJO PARTICIPACION SOCIAL  $         1,200.00  
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21/06/2016 ARMANDO HERMOSILLO FLORES 

GASTOS POR COMPROBAR PARA 
ESCRITURACION DE LA COMUNIDAD DE 
GARABATOS  $         6,000.00  

21/06/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE REPOSICION DE CAJA CHICA  $         9,850.74  

21/06/2016 CARLOS NOE MORALES ZARATE 
PAGO DE MEDICAMENTOS UTILIZADOS POR 
FAUSTO EDMUNDO BARRERA DE PENSIONADOS  $         3,379.00  

21/06/2016 
VICTOR HERNAN SALAZAR 
MORALES 

APOYO PARA MA. GUADALUPE NAVARRO PARA 
PARTICIPAR CARRERA DE ATLETISMO  $         1,000.00  

21/06/2016 
NOE ALEJANDRO CARRANZA 
BECERRA 

PAGO DE ARTICULOS DE LIMPIEZA PARA 
DIFERENTES DEPARTAMENTOS DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $         3,024.80  

21/06/2016 
DISTRIBUIDORA ARCA 
CONTINENTAL SA. DE C.V. 

PAGO DE AGUA PARA CONSUMO PERSONAL DE 
ESTE H. AYUNTAMIENTO  $         1,414.50  

21/06/2016 
ROSA MARIA ONTIVEROS 
AGUIRRE PAGO DE PUBLICIDAD EN EL PERIODICO 7 DIAS  $         1,200.00  

22/06/2016 MIGUEL AREVALO GUEVARA 
PAGO DE MATERIAL UTILIZADO PARA OBRAS 
PUBLICAS  $         1,450.00  

22/06/2016 JUVENCIO SOLARES CONTRERAS 
PAGO DE FINIQUITO POR TERMINACION 
LABORAL  $       34,444.86  

23/06/2016 MA. OFELIA RODRIGUEZ MACIAS GASTOS POR COMPROBAR  $         3,900.00  

23/06/2016 GENOVEVA ARAMBULA LARA PRESTAMO PERSONAL  $         2,000.00  

23/06/2016 ALEJANDRA FRANCO LOPEZ 
PAGO DE VIATICOS EN DIFERENTES 
COMISIONES PROMOCION ECONOMICA  $         2,423.30  

23/06/2016 HORACIO ARIAS LOMELI 
PAGO DE REPARACION DE DIFERENTES 
VEHICULOS DE ESTE H. AYUNTAMIENTO  $         4,450.00  

23/06/2016 RAFAEL VERA VELAZQUEZ 
PAGO DE COMBUSTIBLE PARA OBRAS 
PUBLICAS.  $       67,177.76  

23/06/2016 
SISTEMA PARA EL DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA FAMILIA SUBSIDIO AL DIF MUNICIPAL  $    150,000.00  

23/06/2016 
JORGE ALONSO REYES 
RODRIGUEZ 

PAGO POR FUMIGAR INSTALACIONES DE CASA 
DIA  $         2,750.00  

23/06/2016 GABRIEL SALAZAR ZUÑIGA 

PAGO DE ARTICULOS DE LIMPIEZA PARA 
DIFERENTES DEPARTAMENTOS DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $       11,463.70  

23/06/2016 
CONSTRUCTORA VALLARTA 
INGENIERIA S.A. DE C.V. 

PAGO DE MATERIAL PARA VERTEDERO 
MUNICIPAL  $       21,750.00  

24/06/2016 
SECRETARIA DE PLANEACION 
ADMINISTRACION Y FINANZAS 

PAGO DE REFRENDOS DE LOS DIFERENTES 
VEHICULOS DE ESTE H. AYUNTAMIENTO  $       45,592.00  

24/06/2016 
JOSE MANUEL ANAYA 
HERNANDEZ APOYO A PERSONA DE ESCASOS RECURSOS  $         1,000.00  

24/06/2016 ELISA ARANDA LOPEZ 
PAGO DE 1.000 FORMATOS PARA REGISTRO 
CIVIL  $       10,000.00  

24/06/2016 ELISA ARANDA LOPEZ 
APOYO PARA LAS FIESTAS DE LA COMUNIDAD 
DE EL NUEVO REFUGIO  $         6,000.00  

24/06/2016 
BRENDA GRISEL ROSALES 
OCHOA 

APOYO PARA LA COMUNIDAD DE CARROZAS EN 
DIFERENTES EVENTOS CULTURALES  $         5,000.00  

24/06/2016 MARIA SANCHEZ LUNA 

APOYO BALLET DANZA POLINESIA DE LA CASA 
DE LA CULTURA PARA PARTICIPAR EN 
COMPETENCIA MUNICIPIO DE LA BARCA  $         3,000.00  

24/06/2016 MIRNA LOMELI ORTEGA 
PAGO TOTAL REPARACION MOTOR DE UNIDAD 
DE SEG. PUBLICA  $       10,800.00  

24/06/2016 
ELVA ROCIO BECERRA 
HERNANDEZ 

PAGO DE MEDICAMENTOS PARA EDUARDO 
MARTINEZ AUXILIAR DE SECRETARIA GENERAL  $         1,988.00  

24/06/2016 
MARTHA GUILLERMINA JUAREZ 
ACEVEDO 

PAGO DE ARTICULOS DE PAPELERIA PARA 
DIFERENTES OFICINAS  $         6,838.00  

24/06/2016 ARTURO MELENDREZ TORRES 
PAGO DE ALIMENTOS PARA DETENIDOS DE 
SEGURIDAD PUBLICA  $         4,080.00  

24/06/2016 
CONSTRUCTORA INDUSTRIAL 
CHAVEZ, S.A. DE C.V. PAGO DE MATERIAL PARA BACHEO  $       85,428.57  

24/06/2016 JOEL AYALA VILLANUEVA 
PAGO DE MATERIAL PARA COMUNIDAD DE EL 
NUEVO REFUGIO  $       24,214.42  

24/06/2016 RAFAEL PEREZ LOPEZ 
PAGO DE ALIMENTOS PARA REUNION DE 
SINDICATURA  $         1,143.00  
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24/06/2016 
MARIA DE JESUS VELAZQUEZ 
CASTELLANOS 

PAGO DE MEDICAMENTOS PARA DIFERENTES 
EMPLEADOS Y SUS BENEFICIARIOS  $         6,882.00  

27/06/2016 
JESUS RODOLFO AGUILAR 
LUJANO 

PAGO DE CARNE PARA COMEDOR 
COMUNITARIO  $         3,500.00  

28/06/2016 
COMISION FEDERAL DE 
ELECTRICIDAD PAGO DE ENERGIA ELECTRICA DEL MUNICIPIO  $       21,290.00  

28/06/2016 
CENTRAL DE EXTINGUIDORES 
S.A. DE C.V. 

PAGO DE RECARGA EXTINGUIDORES 
PROTECCION CIVIL  $         4,845.32  

28/06/2016 
VANGUARDIA AUTOMOTRIZ SA 
DE CV 

REPARACION DE VEHICULO DE SERVICIOS 
GENERALES  $         1,901.00  

29/06/2016 
MARIA MAGDALENA SANTOS 
BARAJAS 

PAGO DE ANALISIS CLINICOS PRACTICADOS A 
DIFERENTES EMPLEADOS Y SUS 
BENEFICIARIOS  $         3,206.24  

29/06/2016 EDUARDO MARTINEZ SAINZ PAGO DE PLACAS CAMION PARA ASEO PUBLICO  $         2,250.00  

29/06/2016 
MARIA OFELIA RODRIGUEZ 
MACIAS 

PAGO DE VIATICOS EN DIFERENTES 
COMISIONES SINDICO DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO  $         3,020.13  

29/06/2016 JOSE SANCHEZ CAMACHO PAGO DE VIATICOS ATENCION MEDICA  $         1,000.00  

29/06/2016 
IVAN DE JESUS PLASCENCIA 
CONTRERAS GASTOS POR COMPROBAR  $         3,500.00  

29/06/2016 NOE TORRES ESPINOZA 
PAGO DE CONSUMO DE ALIMENTOS PARA 
DIFERENTES EVENTOS  $         2,320.00  

29/06/2016 SERGIO SALCEDO NUÑO PAGO DE MATERIAL PARA OBRAS PUBLICAS  $       60,194.50  

30/06/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE 
PAGO DE LA SEGUNDA QUINCENA DEL MES DE 
JUNIO  $    280,580.64  

30/06/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE 
PAGO DE LA SEGUNDA QUINCENA DEL MES DE 
JUNIO PENSIONADOS  $       36,786.00  

30/06/2016 ANTONIO FLORES IÑIGUEZ 
APOYO FORESTALES SEGUNDA QUINCENA DE 
JUNIO  $         3,000.00  

30/06/2016 JAVIER VILLANUEVA LOPEZ 
PAGO DEL 13 AL 24 DE JUNIO TRABAJOS 
REHABILITACION DE PINTURA  $         2,400.00  

30/06/2016 SAMUEL RODRIGUEZ VELAZQUEZ 
PAGO DE LA SEGUNDA QUINCENA DEL MES DE 
JUNIO  $         1,800.00  

30/06/2016 HORACIO ARIAS LOMELI 
PAGO DE REPARACION DE DIFERENTES 
VEHICULOS DE ESTE H. AYUNTAMIENTO  $         3,400.00  

30/06/2016 PATRICIA BARBA VENEGAS 
PAGO DE LA SEGUNDA QUINCENA DEL MES DE 
JUNIO  $         3,000.00  

30/06/2016 ESTELA SALDAÑA VILLEGAS 
PAGO DE LA SEGUNDA QUINCENA DEL MES DE 
JUNIO  $         1,705.01  

30/06/2016 
FRANCISCO JAVIER ARCAUTO 
VELAZQUEZ PAGO DE AGUA PARA COMEDOR COMUNITARIO  $         3,480.00  

30/06/2016 JESUS CASTELLANOS GONZALEZ PAGO DE MANO DE OBRA  $       10,000.00  

30/06/2016 NOE SALDAÑA ESCALANTE REPOSICION DE CAJA CHICA  $         9,953.53  

30/06/2016 BANAMEX 
DEPOSITOS DE LA SEGUNDA QUINCENA DE 
JUNIO PENSIONADOS  $       59,997.73  

30/06/2016 BANAMEX 
DEPOSITOS DE LA SEGUNDA QUINCENA DEL 
MES DE JUNIO   $    489,802.09  

 

 

 

 - - - - - - - - -No habiendo más asuntos pendientes por tratar se da por terminada 

la presente Sesión Ordinaria número 10 diez, siendo las 22:26 veintidós horas 

con veintiséis minutos del día 28 veintiocho del mes de Julio del año 2016, 

levantándose para constancia la presente Acta que firman los que intervinieron y 

quisieron hacerlo, en unión del suscrito Secretario General del H. Ayuntamiento 

quien autoriza y da Fe.- Conste. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

   Nombre                                                                                Firma 
 

 

Lic. Juan Guadalupe Aceves Delgado                                   ____________________________ 

Presidente Municipal  
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Mtro. Jorge Antonio Aceves Vera                                          ____________________________ 

Regidor 

 

C. Beatriz Ochoa Velázquez                                                   ____________________________ 

Regidor 

 

Lic. Luis Alberto Tirado Pelayo                                             ____________________________ 
Regidor   

 

Lic. Adriana Nereyda Maldonado Jiménez                          ____________________________ 

Regidor 

 

C. Arturo Hernández López                                                   ____________________________ 

Regidor 

   

Lic. Jaime Salazar Temores                                                      ___________________________ 

Regidor 

 

Ing. Julio Cesar González Hernández                                   ____________________________ 

Regidor 

 

L.C.P. José Luis Castellanos Becerra                                    ____________________________ 

Regidor 

 

C. Elizabeth Piña Pulido                                                         ____________________________  

Regidor 

 

Lic. María Ofelia Rodríguez Macías                                     ____________________________ 

Síndico  

 

 

El que suscribe Lic. Juan Gualberto Flores Velázquez, Secretario 
General del H. Ayuntamiento del municipio de Tototlán, Jalisco, de 
conformidad con lo establecido por el artículo 63 de la Ley de Gobierno 
y Administración Pública municipal para el Estado, hago constar que 
las rubricas plasmadas en la presente Acta 10 celebrada en sesión 
ordinaria del H. Ayuntamiento el día 28 veintiocho de Julio del 2016 
pertenecen a cada uno de los ediles presentes, mismos que 
participaron en cada uno de los acuerdos referidos.  
 
 
 

Lic. Juan Gualberto Flores Velázquez 
Secretario General del H. Ayuntamiento.   


